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Diskusia a krátkodobá výstava v Slovenskom múzeu dizajnu priblížia počas podujatia Noc
múzeí a galérií vizuálnu kultúru spojenú s tvorbou Milana Lasicu a Júliusa Satinského v
kontexte slovenského grafického dizajnu.

V rámci celoslovenského podujatia Noc múzeí a galérií pripravilo Slovenské múzeum dizajnu
program venovaný vizuálnej kultúre spojenej s tvorbou Milana Lasicu a Júliusa Satinského. Podujatie
prepája odbornú diskusiu a krátkodobú výstavu, ktoré predstavia túto výraznú autorskú dvojicu v
širšom kontexte slovenského grafického dizajnu a kultúrneho dedičstva.

Slovenské múzeum dizajnu, ktoré je súčasťou Slovenského centra dizajnu, sa dlhodobo venuje
zbieraniu, výskumu a prezentácii všetkých foriem dizajnu a ich súvislostí s kultúrnym prostredím
Slovenska. Aj týmto podujatím nadväzuje na svoje poslanie sprístupňovať verejnosti významné diela
a príbehy slovenského dizajnu prostredníctvom odborných programov a výstavných formátov.

Diskusia
Program s názvom ZOBRAZIŤ VIAC / Lasica a Satinský v Múzeu dizajnu sa uskutoční v sobotu
23. mája 2026 od 16:00 do 17:00 v Klube dizajnu v priestoroch Múzea dizajnu na Kollárovom
námestí 10 v Bratislave. Hosťami diskusie budú grafický dizajnér Dušan Junek a ilustrátor Ďuro
Balogh.

Rozhovor sa zameria na vznik vizuálov spojených s tvorbou Lasicu a Satinského a na presahy medzi
grafickým dizajnom, knižnou ilustráciou a širšou kultúrnou produkciou na Slovensku. Diskusiou budú
sprevádzať Silvia Kružliaková a Gabriela Ondrišáková, ktoré pôsobia v Slovenskom múzeu dizajnu
ako kurátorky a kustódky zbierok.

Výstava
Súčasťou programu bude aj exkluzívna krátkodobá výstava Noc dizajnu s Lasicom a Satinským,
venovaná tvorbe tejto dvojice v divadle, hudbe, televízii a literatúre z pohľadu grafického dizajnu.
Výstava predstaví plagáty, knihy, ilustrácie a obaly gramoplatní, ktoré vznikli v spolupráci s
významnými slovenskými dizajnérmi.

Návštevníci a návštevníčky budú môcť spoznať aj vizuály Dušana Juneka, Jana Meisnera, Svetozára
Mydla a ďalších autorov, ktorí formovali vizuálnu identitu diel a projektov spojených s Lasicom a
Satinským. Výstava tak sprítomní nielen kultúrny odkaz tejto autorskej dvojice, ale aj dôležitú
kapitolu slovenského komunikačného dizajnu.

Miesto a vstup
Podujatie sa koná v Slovenskom múzeu dizajnu v Hurbanových kasárňach na Kollárovom námestí 10
v Bratislave. Počas Noci múzeí a galérií bude múzeum otvorené od 14:00 do 21:00, pričom
návštevníci si budú môcť pozrieť aj expozíciu dizajn.sk: Dejiny, súčasnosť a budúcnosť dizajnu na
Slovensku, ktorá predstavuje kurátorský výber reprezentatívnych diel slovenského dizajnu 20. a 21.



storočia zo zbierok múzea.

Vstupné v rámci podujatia Noc múzeí a galérií je 7 eur. Po zakúpení vstupenky v prvom navštívenom
múzeu alebo galérii je možné pokračovať aj do ďalších zapojených inštitúcií v Bratislave a
Bratislavskom kraji
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